

## 机构股票池·中线成长股

申银万国

证券通

银华优质

建信成长

券商个股评级报告摘要

## 天山股份(000877)

公司是西北地区最大的水泥经营商和油井水泥生产基地,区域水泥涨价构成基本面利好,中报已预增120%。此外,公司持股887万股的西部建设如能顺利过会IPO,股权投资将大幅增值。该股在突破平台后进入上升通道运行,可把握短线震荡节奏跟进。

## 大亚科技(000910)

公司人造板业务受益全球气候变暖及节能减排政策,木地板业务存在着美国等主要消费国房地产业回暖、需求提升、出口复苏的主题机会。近日公告公司与微软的诉讼案达成和解,消除了不确定因素,走势上该股平台整顿面临向上突破,可参与。

## 宜华木业(600978)

公司是国内重点家具生产厂商,产品外销率高达98%以上,其2008年签订的6亿多美元框架协议使得公司在全球经济衰退背景下订单未受影响。随着近期世界范围内经济复苏苗头显现,下阶段出口复苏有望成为市场主题热点。该股近日突破盘局上行,可介入。

## 策略:3454-3174点的震荡对中期走势在技术上做了修正,没有政策利空前提下纯技术调整有利于行情继续保持中期温和上升。相对滞涨品种有望进入补涨周期,可关注基本面回暖的水泥、建材等板块,出口复苏主题有望成为下阶段新热点。

## 广东榕泰(600589)

由于新标准颁布导致仿瓷餐具行业洗牌,公司主业ML氨基复合材料市场空间大增。进军环保型IC环氧塑封料市场是公司未来的看点,而房地产业务可增厚2010年业绩,招商证券预测摊薄后三年EPS为0.25元、0.42元和0.47元,予强烈推荐评级,目标价为9.2-10.5元。

## 韶钢松山(000717)

韶钢松山有较好的生产和销售基础,经营发展前景良好,未来业绩大幅增长可期。广发证券预计公司2009-2011年EPS分别为0.16元、0.53元和0.67元,予以买入评级,合理估值为9.54元。

## 东方市场(000301)

在流动性充裕的背景下,公司具有防守和进攻特征。伴随着国内房地产市场和土地价格的升温,公司资产价值明显受益,而交易所准金融资产的特点也可以提升内在价值,申银万国出具报告维持公司买入评级,目标价为8元。

## 策略:综合政策、基本面以及外围市场趋势,中金公司认为本周三A股市场的下跌属于前期市场快速、大幅上涨之后的获利回调。在外围环境稳定、我国7月份宏观经济数据显示经济依然向好的支持下,市场调整幅度有限,市场中期趋势并未改变。

## 银华优质股票池:(600580)卧龙电气、(600104)上海汽车、(000069)华侨城A。

点评:(161806)银华优质的选股思路主要有三个,一是积极关注金融、地产、汽车等经济复苏受益行业。二是关注受益于固定资产投资的中游制造业以及可选消费相关行业,比如机械、钢铁、家电、零售。三是关注有政策支持的新能源和有业绩支撑的资源类股票,主要是因为此类个股具有业绩弹性优势。就其重仓股来说,卧龙电气亮点在于铁路变压器增长超预期,半年报显示该产品实现收入2.1亿元,增长150%,毛利率增长13.31个百分点,超出市场预期。而公司特种变压器包括银川卧龙变压器厂生产的铁路牵引变压器和新收购的北京华泰变压器厂生产的铁路配件,故在目前的铁路大建设中公司显著受益,与此同时,另一产品信息基站蓄电池受益3G移动通信网建设;上海汽车的基本面亮点在于行业景气乐观,自主品牌优势渐显。而且合资汽车公司的盈利能力也处于复苏态势中,尤其是迎合了我国中高端汽车占有率提升趋势;华侨城则是因为公司地产+旅游的经营模式有望赋予公司较高的盈利能力。

## 策略:该基金认为三季度行情将在基本面和流动性双重推动下继续震荡上行,市场风格将出现转换。认为受益于固定资产投资的中游制造业以及可选消费相关行业机会相对较大,因此将更多依靠“自下而上”精选个股的策略,加强结构性调整。

## 建信成长股票池:(002241)歌尔声学、(600694)大商股份、(000402)金融街。

点评:(165303)的选股思路是根据经济复苏的阶段性表现进行选股,具体体现在三点,一是从经济复苏的早周期角度出发,关注银行、地产、汽车、券商和机械、煤炭;二是从业绩增长角度出发,关注输配设备、水泥、医药以及电信设备制造;三是从经济复苏的后周期角度出发,关注食品、零售、消费品等相关上市公司。

## 就其重仓股来说,歌尔声学不断迎接终端厂商的产能转移,替代日韩声电厂商的份额一直是公司的成长故事。目前在三星与LG的市场份额不断提升,分别达到30%和10%,并从二季度承接演进力的全线蓝牙业务,业绩面临着向上拐点。与此同时,有望进入到诺基亚的供应商名单,故可跟踪;大商股份主要是外延式扩张优势明显,尤其是对收购营业网点的整合效应有所显现,业绩释放能力强,可跟踪;金融街的优势在于公司的商业地产与住宅地产齐头并进,有望提升公司的估值溢价预期,可跟踪。

## 策略:该基金自年初以来,基于对政策、资金面、宏观经济三个方面基本面回暖预期,对A股市场给予了相对乐观的判断。围绕受益于投资拉动、新兴产业、消费回暖三个方面构建基金投资组合,重点配置了银行、地产、建材、工程机械、家电、新能源、消费、采掘等行业的相关公司,取得了相对乐观的投资回报。

## 中兴通讯(000063)

公司是国内优秀的通讯设备供应商,随着工业和信息化部的组建和运营商重组工作的进行,中国通信市场发展进入了一个新的阶段。未来国内CDMA、TD-SCDMA开标并供货、WCDMA开始招标建设,国际一些重大项目陆续进入执行阶段,公司经营依然有望保持确定性的增长。

## 交大昂立(600530)

公司是我国保健品龙头企业,其拥有的昂立商标被评为中国驰名商标。专家预测,保健酒正在继白酒、啤酒、葡萄酒之后成为我国酒业第四势力,行业仍然处于成长初级阶段,行业的发展阶段决定了保健酒的丰厚利润率。公司作为保健酒及保健食品和营养补充剂龙头企业,未来有望获得超预期发展。

## 大发科技(002202)

公司是全球改性塑料行业产品覆盖种类最为齐全的企业之一,也是目前国内规模最大、产品最齐全的改性塑料生产企业。公司科研实力强大,目前公司已经建立了国内外一流的研发平台,成为行业内首家国家认可的实验室,为产品质量的稳定和提升提供了可靠保障。

## 策略:市场基本面总体依然向好,奠定了大盘中长期继续走强的基础。目前需要注意的是从下周开始陆续公布的7月份宏观经济数据,若符合预期则市场继续上行无碍,若低于预期,则可能会引发市场短期震荡,甚至会有大幅回调的可能。

## 沙隆达A(000553)

公司是我国农药行业龙头企业,多项经济指标多年来均位居同行第一。公司多项产品的市场占有率均居全国前列,在国外已注册了140多个农药品种,也是国家认定的企业技术中心和微生物农药国家工程研究中心基地。该股短线下挫后60日均线支撑显现,后市有望酝酿恢复性上扬行情。

## 中国银行(601988)

公司是首家A+H上市的国有银行,拥有最广泛的海外分支机构网络,在外汇存贷款、国际结算、外汇资金和银行卡等领域居领先地位。从2008年9月23日至2009年3月末,中央汇金投资有限责任公司增持公司A股8160万股。本周三该股在大幅下挫后迅速拉起,阶段性低点已探明,后市有望在市场宽幅震荡中充当护盘角色,建议关注。

## 铜陵有色(000630)

最近几年公司通过收购国内铜矿资源,进一步增加冶炼产能获取规模效益和行业影响力,并不断加大铜材加工投入,已进入铜的线材、棒材、箔材、板带材加工,是目前国内产业链最为完整的铜业公司。该股目前已退守至30日均线,主力洗盘较为充分,短线上有望重新升势。

## 策略:市场经过周三宽幅震荡后近两日的反弹已将周三长阴线吞噬掉,市场继续升势,热点开始向多元化发展。操作上,对调整到60日均线的个股逢低关注,把握板块轮动带来的补涨机会,应避免一味追涨强势股。

## 易基科汇股票池:(600578) 京能热电、(000858)五粮液、(600739)辽宁成大。

点评:易基科汇(161111)的选股思路主要是寻找成长性行业的结构性机会,比如说该基金认为银行的息差在二季度见底,而随着经济好转未来形成大量坏账的可能性变小,相对估值有优势,因此予以重点跟踪。与此同时,该基金也认为医药、消费等行业因为市场容量的不断拓展而具有持续成长优势,故也对这些行业的优质品种予以跟踪。

就其重仓股来说,京能热电的优势主要在于三点,一是煤炭业务的酸刺沟煤矿投资收益改为权益法核算。二是电力使用小时提升之后适逢公司新机组投产,盈利成长性较为乐观。三是较低的估值,目前2010年动态市盈率只有18倍左右,在当前电力股以及A股市场中处于中低水平,低估值有望引起资金关注;五粮液的优势在于公司削弱关联交易的努力以及目前高端白酒有进一步提价预期,所以公司股价有进一步活跃的趋势;辽宁成大是广发证券的影子股,在券商IPO步伐提速以及董正青案渐次尘埃落定背景下,广发证券借壳上市前景渐趋明朗。

策略:该基金认同国内经济在逐渐复苏的观点,因此维持了较高的股票配置比例。同时也认为需要根据市场估值水平变化进行必要的策略操作,包括仓位调整和板块切换,同时将通过自下而上方式挖掘业绩超预期品种。

## 嘉实策略股票池:(000887)中鼎股份、(000983)西山煤电、(600325)华发股份。

点评:(160710)嘉实策略的选股思路主要有两点,一是重点挖掘成长性,不仅只是对行业市场容量拓展所带来的成长性,而且还有对企业的市场占有提升所带来的成长性。二是从市场趋势投资角度寻找相对活跃的投资品种,主要是关注通胀、新能源、重组等方面主题性的投资机会。

就其重仓股来说,中鼎股份作为国内非轮胎橡胶件龙头企业,汽车行业景气延续为公司主业稳定增长奠定了基础。而随着公司对橡胶产业链的深入发掘,外延式扩张为其未来成长带来较大的想象空间。更为重要的是,产品升级以及应用范围的拓展带来了丰富的想象空间,其中游戏鼓膜片等业务就是如此,故可积极跟踪;西山煤电的优势在于产能释放以及公司在炼焦煤产业的垄断优势地位,炼焦煤也受益于钢铁产能利用率提升,故业绩增长趋势确定,可持有;对于华发股份来说,主要在于公司商业地产与住宅地产齐头并进,有望提升公司的估值溢价预期,可跟踪。

策略:该基金认为流动性充裕格局在未来一段时间内仍将持续,这也将为资本市场提供良好的支撑,因此,将采用相对积极的投资策略。一方面,继续维持较高的仓位;另一方面,积极优化组合的结构,努力寻找受益于中国经济长期增长以及近期经济复苏的重大行业与个股的投资机会,以期带来更好的回报。

## 亚宝药业(600351):上半年增长超预期目标价为15元

公司上半年每股收益0.22元,略高于预期。对于下半年,我们估计公司增长仍然能依靠过去几年培养起来的主打产品。公司在下半年会推出几个布洛芬的产品上市,这为公司未来发展打下坚实基础。增资项目将在2010年陆续建成竣工,这也给公司增长注入动力。另外,我们预计公司在北京的房地产项目将于2010

年起给公司贡献业绩,带来净利润或超1亿元。

过去几年公司加强内部建设:1)2005年以来公司主要工作集中在固定资产投资方面,所以随着产能利用率的提高公司营运效率显著提升;2)过去几年间公司加强了销售方面的投入,未来几年也是公司在销售方面投入的收获期;3)公司也在进一步调整内部结构,提高

运营效率。我们认为公司将持续减亏;未来几年大公司发展稳定;太原公司争取在2009年扭亏为盈;四川公司2009年发展速度较快,增长亮点是葡萄糖酸钙和葡萄糖酸。

我们预测亚宝药业2009-2010年EPS分别为0.45元和0.59元。2009-2010年动态市盈率分别为20.6和19.8倍。相对于其它医药企业而言,存在一定的低估。12个月目标价为15元,维持“增持”评级。(东方证券)

度末毛利水平已提升至15.36%,未来有望继续维持上行趋势。

我们继续看好公司风电一体化竞争优势,随着风电机组价格的落实,低维护成本的直驱永磁风机竞争优势将进一步得到体现,未来公司风电业务有望继续快速发展。此外公司核能、轻轨等业务继续处于快速增长期,继续维持29元目标价,给予公司“增持”评级。(申银万国)

## 湘电股份(600416):一体化技术优势尽显目标价29元

报告期内公司实现净利润(归属于母公司)同比上升297.92%,摊薄后每股收益0.23元,略高于我们的预测。

报告期内公司产品综合毛利率提升至19.87%,二季度单季毛利率上升至20.4%;在公司管理层降成本、控费用努力下,二季度期间费用由一季度的16.3%下降至13.3%,净

利润率达到4.55%;公司风力发电系统(包含整机及零部件)毛利由2008年底的4%大幅提升至19.92%。

作为公司另一大支柱的核能业务在报告期内先中标宁德核电厂一期混凝土蜗壳泵项目和山东石岛湾核电循环泵项目;在搬迁完成后公司水泵业务也在逐步恢复之中,二季

度末毛利水平已提升至15.36%,未来有望继续维持上行趋势。

我们继续看好公司风电一体化竞争优势,随着风电机组价格的落实,低维护成本的直驱永磁风机竞争优势将进一步得到体现,未来公司风电业务有望继续快速发展。此外公司核能、轻轨等业务继续处于快速增长期,继续维持29元目标价,给予公司“增持”评级。(申银万国)

## 澳洋顺昌(002245):多元化框架初步建立目标12.95元

去年四季度开始,公司营业收入不断下滑,毛利率受到严重挤压。但随着基材价格从3、4月份开始持续反弹和下游需求好转,公司盈利能力基本恢复正常。展望下半年,由于公司60%左右的产品通过下游IT产品外销,外销收入占比达71%,我们分析,随着欧美和我

国宏观经济企稳复苏,IT产品的出口和内销在

润306万。6月份又出资3000万设立全资子公司“江苏鼎顺创业投资有限公司”,准备涉足创投业务,目前还处于开办期未产生利润。

我们预测公司2009-2011年EPS为0.24元、0.37元和0.47元,年均增长38%。公司目前股价基本合理,考虑到公司快速增长性以及涉足金融、创投业务,我们维持公司“推荐”投资评级,6-12个月目标价格为12.95元,对应2010年35倍市盈率。(中投证券)

## 大单投注站·短线热门股

上海证券报与www.cnstock.com即时互动

## 森洋投资

## 中炬高新(600872)

## 新能源+地产+大股东增持

公司是首批国家级高新技术开发区企业,与国家绿色材料中心强强合作。其下属中炬森菜是研制高新技术镍氢系列电池的专业公司,承接了多项国家“863”计划项目。目前已向多家汽车厂商提供动力电池样品,行业领先优势较为突出;公司前几年在广州至珠海轻轨铁路中山站出口处购置了2438亩商住地,目前土地大幅增值了9亿多元,公司的房地产项目潜力巨大;公司大股东近期在二级市场买入公司股票13825万股,价格为11.80元,明显高于目前股价,表明大股东坚定看好公司长期发展。

该股一季报显示有基金买入,短期超跌后拉升行情有望展开,可积极关注。(广东百灵信)

## 成霖股份(002047)

## 二季度业绩环比明显改善

公司主要从事水龙头、卫浴挂具和花洒等产品生产,在水龙头行业已经做到亚洲第一,其品牌产品成霖高宝以其节水优势被国务院指定为“政府强制采购节能产品”。公司谋求全球卫浴水龙头领先地位,长期为国际品牌做代工,质量达到国际名牌水平,现全面进入国内市场,并针对国内市场的特点推出相应措施,全力开发庞大的内销市场。公司的经销商以每年20-30家的速度增长,产品覆盖范围不断增加。

公司今年二季度业绩比一季度有明显改善,显示房地产市场复苏带来强大的卫浴洁具产品需求。本周五该股放量上攻,可多加关注。(世纪金龙 倪晓明)

## 南京中北(000421)

## 行业较独特上升趋势稳健

公司是江苏省内最大的出租车公司,车辆总数达到3625辆,保持江苏省和南京市规模第一。公司的运输业务除了南京外,还遍布徐州、淮南、淮北、马鞍山等。公交属于公用事业,政府推行公交优先政策,补贴力度较大,公司有望受益。另外,南京市城市建设投资控股集团是公司实际控制人,实力雄厚,而其旗下仅有南京中北一家上市公司,大股东大力扶持提升了公司高速扩张的梦想空间。

二级市场上,该股由于其独特的行业特性吸引了部分机构资金参与,股价也依托60日均线缓步走高,上升趋势稳健,可关注。(金百灵咨询)

## 中国航天(600050)

## 与iPhone合作获主力青睐

综合各方信息判断,联通引进iPhone已是箭在弦上,真正推出时间可能定于9月底。而作为国内通信网络运营商三巨头之一,联通分得3G最成熟的技术,目前无论从网络价值和市场价值看都有被低估倾向,有待市场进一步挖掘。从市场前景看,当前联通估值仍具有安全边际,我们看好公司下半年在3G市场上的表现以及公司竞争地位的长期改善,给予公司“增持”评级,预计2009-2010年公司EPS为0.25元、0.26元、0.33元,中期目标价上看10-12元区域。

该股已走出大头肩底形态,上升通道清晰,在权重股轮番启动后该股已成为主力下一个拉抬对象。(国元证券 姜绍平)

## 高鸿股份(000851)

## 受益3G产业有交易性机会

公司主要从事数据通信领域产品、业务和整体解决方案的提供、行业信息化客户信息系统解决方案的提供。公司产品广泛应用于电信公网、政府、公安、银行、企业和民用等领域,其销售和服务网络覆盖全国30个省市,并建立了全国性的渠道销售体系。股东大会同意将“3G传送网项目”未投入使用后的募集资金4300万元变更为增资控股子公司北京大唐高鸿通信技术有限公司以开展“3G移动增值业务及互联网增值业务项目”,本次募资变更将推动公司3G增值产业的进一步发展。

二级市场上,近期通讯板块资金流入较大,该股有交易性机会,关注。(西南证券 罗栗)

## 韶钢松山(000717)

## 明年业绩大幅增长值得期待

公司有较好的生产和销售基础,目前经营渐入佳境,发展前景良好。6月份盈利能力明显好转,实现扭亏为盈,7月份业绩将进一步改善,7月份可能贡献EPS0.08元左右,下半年每股收益可能达到0.3元左右。由于业绩改善有望持续,公司明年业绩大幅增长值得期待。

今日投资《在线分析师》显示:公司2009-2011年综合每股盈利预测分别为0.14元、0.23元和0.62元,对应动态市盈率为57.34和13倍;当前共有7位分析师跟踪,5位分析师建议“买入”,2位分析师给予“观望”评级,综合评级系数2.29。</